

UPUTE ZA ORGANIZACIJU I PROVOĐENJE NASTAVE U ZIMSKOM SEMESTRU AKADEMSKE GODINE 2021./2022.

Predavanja

Predavanja će se održavati hibridno na način da će nastava biti primarno održavana kontaktno u kombinaciji sa sinkronom nastavom uz potporu IKT-a te online asinkronom nastavom.

Od ukupno petnaest tjedana zimskog semestra ak. god. 2021./2022. predavanja će se dvanaest tjedana održavati kontaktno na Fakultetu.

Predavanja će se, do ukupno najviše tri tjedna (20%), održavati online sinkrono ili asinkrono. *Preporuka je da se online asinkrona nastava održava u kolokvijskim tjednima, a iznimno kao nadoknada blagdana i neradnih dana.*

Visokorizične skupine studenata sudjelovat će na predavanjima sinkrono uz potporu IKT-a (prijenos nastave iz dvorane) i online asinkrono.

Iznimno, na predmetima s velikim brojem studenata (npr. 1. godina studija) studenti će svaki drugi tjedan predavanja slušati kontaktno u dvorani, odnosno sinkrono uz potporu IKT-a (prijenos iz dvorane) ili će imati na raspolaganju digitalne materijale za online asinkronu nastavu.

Primjer: Na prvoj godini preddiplomskog sveučilišnog studija IPS studenti će biti podijeljeni u četiri grupe sa po 80-85 studenata – G1, G2, G3, G4. Prvi tjedan nastave će u jednom terminu predavanja G1 nastavu imati kontaktno, a G2 sinkrono uz potporu IKT-a (prijenos iz dvorane) ili će imati na raspolaganju digitalne materijale (online asinkrono), dok će u drugom terminu predavanja G3 nastavu imati kontaktno, a G4 sinkrono uz potporu IKT-a (prijenos iz dvorane) ili će imati na raspolaganju digitalne materijale (online asinkrono). U drugom tjednu nastave grupe će se zamijeniti te će za G2 i G4 nastava biti održana kontaktno.

Na predmetima s manjim brojem studenata (npr. više godine studija) predavanja će se održavati kontaktno, ali će visokorizičnim skupinama studenata biti omogućeno praćenje predavanja sinkrono uz potporu IKT-a i(i)li će se pripremiti digitalni nastavni materijali za online asinkronu nastavu.

Seminarska nastava

Seminarska nastava će se primarno održavati kontaktno u dvoranama u grupama od 30-36 studenata uz jednu do dvije seminarske grupe po predmetu koje će se održavati online sinkrono i(i)li asinkrono (prvenstveno za visokorizične studente).

Seminarska nastava će se, do ukupno najviše tri tjedna (20%), održavati online sinkrono ili asinkrono.

Preporuka je da se online asinkrona nastava održava u kolokvijskim tjednima, a iznimno kao nadoknada blagdana i neradnih dana.

Primjer: Na prvoj godini preddiplomskog sveučilišnog studija IPS studenti će biti podijeljeni u devet grupa; seminarska nastava će se za sedam grupa održavati kontaktno, a za dvije grupe online sinkrono ili asinkrono.

Način održavanja seminarske nastave primjenjuje se i na vježbe iz jezika.

Vježbe na računalima

Vježbe na računalima će se primarno održavati kontaktno u grupama od po 15-18 studenata (prema kapacitetu dvorana) uz dvije do četiri grupe koje će se održavati online (prvenstveno za visokorizične skupine).

Vježbe na računalima, do ukupno najviše tri tjedna (20%), mogu se održavati online sinkrono ili asinkrono.

Preporuka je da se online asinkrona nastava održava u kolokvijskim tjednima, a iznimno kao nadoknada blagdanih i neradnih dana.

Primjer: Na prvoj godini preddiplomskog sveučilišnog studija IPS studenti će biti podijeljeni u dvadeset grupa; vježbe na računalima će se za sedamnaest grupa održavati kontaktno, a za tri grupe u potpunosti online sinkrono ili asinkrono.

Konzultacije

Konzultacije će se održavati kontaktno na Fakultetu ili online, a u skladu s odlukom nositelja predmeta i važećim protuepidemijskim mjerama. Studentima će na mrežnim stranicama Fakulteta biti redovito dostupne važeće informacije o načinu i terminima održavanja konzultacija.

Konzultacije će se za visokorizične studente održavati online.

Kolokviji i ispiti

Kolokviji i ispiti će se održavati kontaktno na Fakultetu ili online, a u skladu s odlukom nositelja predmeta i važećim protuepidemijskim mjerama. Informacije o načinu i terminima održavanja kolokvija i ispita bit će objavljene u ISVU sustavu i na mrežnim stranicama Fakulteta.

Kolokviji i ispiti će se za visokorizične studente održavati online.